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SOŠ Komenského v Trebišove otvorila odbor pre vodárov a vodohospodárov 

 

 

      Trebišov 5. septembra (TASR) – Nový školský rok sa dnes slávnostne začal aj na Strednej odbornej 

škole (SOŠ) na Komenského ulici v Trebišove. Škola má 314 študentov, k novinkám patrí otvorenie 

študijného odboru technik, vodár, vodohospodár. Stalo sa tak na základného spoločného memoranda so 

Slovenským vodohospodárskym podnikom (SVP), š. p. 

      Ako dnes uviedol riaditeľ školy Miroslav Tóth, nový študijný odbor bude štvorročný a jeho absolvent sa 

stane kvalifikovaným a odborným pracovníkom v oblasti vodárenstva a vodného hospodárstva. 

      Súkromná škola, ktorej zriaďovateľom je od minulého roku spoločnosť Deutsch-Slowakische 

Akademien (DSA), dlhodobo ponúka žiakom výučbu v štyroch študijných odboroch - učiteľstvo pre 

materské školy a vychovávateľstvo, sociálno-výchovný pracovník, biotechnológia a farmakológia. TASR o 

tom za DSA informoval Slavomír Maličkay. 

      Predseda predstavenstva DSA Marek Nikel dnes potvrdil zámer posilniť technické zameranie výučby vo 

väzbe na prax a duálne vzdelávanie. V pláne je tiež rozšírenie výučby v nemeckom jazyku so zachovaním 

doterajšieho rozsahu výučby anglického jazyka. Od nového školského roku bude podľa Nikela na stredných 

odborných a základných školách patriacich do portfólia spoločnosti postupne zavádzaný nový systém 

zvýšenia úrovne jazykových znalostí žiakov. 

      DSA deklaruje snahu podporovať na stredných a základných školách ich profiláciu, zvýšiť motiváciu 

žiakov aj podporu športových aktivít. V tejto súvislosti budú môcť školy podľa Nikela spolupracovať s 

partnerskými školami nemeckej materskej spoločnosti EBG, ale aj športovými klubmi v Nemecku. 

      Najnovšie investície na trebišovskej škole umožnili rekonštrukciu prednej časti budovy školy, došlo aj k 

vybaveniu dielne novým strojovým zariadením a výmene okien na internáte. 

      DSA je dcérskou spoločnosťou Európskeho vzdelávacieho centra pre povolanie a spoločnosť - EBG so 

sídlom v Magdeburgu, ktoré od roku 1990 pôsobí vo viacerých nemeckých spolkových krajinách v oblasti 

prípravy pre povolanie a ďalšie vzdelávanie. V súčasnosti má v Nemecku 36 stredných odborných škôl a 

odborných stredísk vrátane viacerých centier pre rekvalifikáciu nezamestnaných. Na Slovensku DSA od 

tohto školského roku prevádzkuje okrem trebišovskej aj SOŠ polytechnickú v Trnave a základné školy v 

Považskej Bystrici a Prešove. 


